

Výroční zpráva Nadačního fondu Lenorské sklo za rok 2013

V roce 2013 Nadační fond Lenorské sklo řádně plnil účel svého poslání, který spočívá v řádné péči o zachování a rozšiřování kulturní památky – sbírky skleněných a dalších předmětů pojících se s výrobou skla v Lenoře, jakož i jejich zpřístupnění veřejnosti.

Vlastní odborná péče o sbírku se uskutečnila prostřednictvím Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, které je na základě příkazní smlouvy zodpovědné za odbornou správu sbírky z důvodu zachování vysoké historické a kulturní hodnoty. Jihočeské muzeum na sbírce skla v roce 2013 neučinilo žádné úkony, ale provedlo kontrolu stavu sbírky, na které neshledalo žádnou změnu stavu oproti předchozímu období.

Sbírka skla byla v roce 2013 nadále zpřístupněna veřejnosti v Lenoře ve výstavní síni obecního úřadu a v pobočce Muzea Šumavy v Kašperských Horách. Obecnímu úřadu v Lenoře bylo správní radou NF LS sděleno, aby zajistil řádné zabezpečení sbírky zřízením EZS a zabudováním mříží do oken, čímž by se v budoucnu mělo snížit riziko odcizení předmětů sbírky. Současné zabezpečení sbírky v prostorách výstavní síně je nedostatečné.

Správní rada v roce 2013 rovněž jednala o rozšíření stávající sbírky skla nákupem nových skleněných předmětů z pozůstalosti, které byly Nadačnímu fondu Lenorské sklo nabídnuty, a pojí se s výrobou skla v Lenoře. Tato jednání nebyla do konce roku uzavřena, stejně tak jako zapojení Nadačního fondu Lenorské sklo do tvorby nové expozice v síni obecního úřadu v Lenoře.

Nadační činnost fondu:

V rámci nadační činnosti fondu nedošlo v roce 2013 k žádnému vyplacení nadačních příspěvků a zároveň ani k nabytí finančních prostředků na nadační činnost fondu.

Ekonomika a hospodaření fondu:

V roce 2013 skončilo hospodaření Nadačního fondu Lenorské sklo ve ztrátě 6 092,05 Kč. Celkové výnosy ve výši 170,95 Kč byly tvořeny pouze z připsaných úroků bankovního účtu. Náklady roku 2013 v celkové výši 6 263,00 Kč představovaly v částce 5 000 Kč náklady na administraci fondu a zbytek ve výši 1 263,00 Kč tvořily bankovní poplatky.

V roce 2013 došlo rovněž po schválení výsledku hospodaření správní radou fondu k přeúčtování ztráty roku 2012 na účet neuhrazené ztráty minulých let.

Ostatní informace týkají se stavů účtů a hospodaření Nadačního fondu jsou obsaženy v příloze č. 1 výroční zprávy v rámci dokumentu Účetní závěrka za rok 2013 – Výkaz zisku a ztráty a Rozvaha ke dni 31. 12.2013.

Za rok 2013 byla provedena řádná inventarizace majetku nadačního fondu Lenorské sklo, jejíž výsledek je přílohou č. 2 výroční zprávy.

Zpracována byla rovněž zpráva revizora Nadačního fondu Lenorské sklo, která je přílohou č. 3 výroční zprávy.

V Českých Budějovicích dne 28. 3. 2014

Zpracoval: Veronika Paxová

Schválila správní rada nadačního fondu dne29. 4. 2014.....



Ing. František Štangel
předseda správní rady